

## **Следователи поздравили ветерана Великой Отечественной войны и одиноких пожилых людей из геронтологического центра**



Следователи следственного отдела по Центральному административному округу г. Омска по доброй традиции поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Косенок Константина Егоровича и одиноких пожилых людей, проживающих вместе с ним в городском геронтологическом центре.

Косенок Константин Егорович рос в многодетной семье, в 1944 году, как только исполнилось 17 лет, ушел добровольцем на фронт, до Победы воевал в стрелковых полках, а с декабря 1945 по март 1946 года - на Тихоокеанском флоте. После этого служил в войсковых частях до 1951 года, в мирное время вернулся в деревню Усть-Шиш, где работал киномехаником. В 1995 году с семьей переехал в город Омск. Так получилось, что на склоне лет он остался один, но обрел

---

новых друзей среди постояльцев геронтологического центра и в лице сотрудников следственного отдела.

В дружественной обстановке за чашкой чая и душевным разговором ветеран вспомнил о своих боевых днях, о том, как тяжело досталась Победа, как нелегко было восстанавливать страну из руин.

Сотрудники следственного управления уже не первый год шефствуют над престарелыми гражданами, проживающими в геронтологическом центре, поддерживают ветеранов Великой Отечественной войны, помогают им в бытовых вопросах, оказывают благотворительную помощь и всегда поздравляют с праздниками. Следователи пожелали пенсионерам долгих лет мирной жизни и крепкого здоровья.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1349694>